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P1. Resuelva la ecuacion de Schrodinger con condicién inicial:

iug(t, ) + ugg(t,z) =0
u(0,z) = f(z),t>0,z€R

Donde las funciones u : [0,00) x R — C, f : R — C son integrables en la variable x.
P2. Las vibraciones de una varilla semi-infinita se modelan por la ecuacién:

utt+a2umm:0 z>0,t>0

Suponga que la varilla satisface una condicién de Neumann en el origen u, (¢, 0) = 0Vt > 9; que [;° |u(t, z)|dz <

00; ¥ que inicialmente se encuentra en reposo u:(0,z2) = 0 en la posicién u(0,z) = para z > 0.

1422

1 A
Indicacién: La transformada de f(z) = T2 f(s) = \/§6_|8|.

a) Considere v(t, ) la extensién par de la funcién u(t, ). Verifique que esta extension satisface el problema
paraz € Ryt > 0.

b) Deduzca que la transformada de v(t,-) es 0(t, s) = \/§6_|5| cos(as?t)

¢) Concluya que la solucion u(t, x), se puede escribir como:

u(t,x) = / e~% cos(sx) cos(as’t)ds
0
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Serie de Fourier
Sea f :
{ai}io, {bj}}2

° ; tales que:

[—T,7] — R. Diremos que f admite un desarrollo en Serie de Fourier en [—T,7T] si existen escalares

+Z [am:os( T )—i—b sin (n’;r—x)], Vo e [=T,T]

an = T/Tf(x)cos (7_> dz, bn:;,/:_f(ac)sin (T) dx
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Ut + a2uzrzl‘ =0 t >0

Suponga que la varilla satisface una condicién de Neumann en el origen u,(t, 0) = 0Vt > &, que [5° |u(t, z)|dx <

00; ¥ que inicialmente se encuentra en reposo u(0,2) = 0 en la posicién u(0,z) = ——— para x > 0.
x

1+

1 .
Indicacién: La transformada de f(z) = 1522 es f(s) = \/ge_M.

a) Considere v(t, -) la extensién par de la funcién u(t, -). Verifique que esta extension satisface el problema
parax € Ryt >0.

b) Deduzca que la transformada de v(t,-) es 0(t,s) = \@e*‘sl cos(as?t)

¢) Concluya que la solucién u(t, x), se puede escribir como:

u(t,z) = /0OO e~% cos(sz) cos(as’t)ds
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